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3 NEKMPONPOEOOHOCHL pacmeopa craboeo anexmponuma.
Ha ocHOBaHWMH NPUBEECHHBX B TabJIuIe JaHHBIX O CBOMCTBAX BOAHOTO PacTBopa ¢nadoro 3
TIOIHUTD CIIEYIOLINE 3a/IaHus:
1. TTocTpouts rpaduxy 3aBucHMOCTH YACTBHOR 1 MOIIPHOM SMEKTPHYECKIX MPOBOAUMOCTEH
2. 1IpOBEpHTE, ITONIMHSETCS! JIi BOHBIH PACTBOD EKTPOIATA 3aKOHY pa3Bezernsi OcTBambAa;
3. OnmpenenuTs, Ipy KaKoH KOHLEHTPAIUY CTENeHb JHCCOLMALIAN BEMECTBA B PacTBOpe pai
BeH pH 3ananHOro pacteopa.

4, PaccumTtaTh IUTs CIaboro 3IeKTPOJINTA SHTAIBIHIO JUCCONHALNY H IIPH OXHOH H3 Tel

| W306apHO-H30TEPMHUUECKOTO MOTEHIMANIA | SHTPOIMH AUCCOLHAIIN.
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